413.111
Anhang

Formel A
Berechnung der Schiilerpauschalen nach § 98 Absatz 3
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Dabei gilt:

Die Schulerpauschale wird fur verschiedene Schul- und Klassenstufen be-
rechnet.

Es bedeuten:

pr Schulerpauschale fur die Schul- und Klassenstufe x
LK Lohn gemass Lohnklasse
ES Multiplikationsfaktor fur Erfahrungsstufe

Lek Anzahl Lektionen fir ein 100%-Pensum (Normanzahl)
UL Unterrichtslektionen

AG Abteilungsgrésse (Normgrosse Schulklasse)

SLP Schulleitungspauschale

SpeZF Spezielle Férderung

BP Beitragsprozentsatz des Kantons




